

У доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой детских болезней Красноярской государственной академии Любови Александровны

Любовь Александровна окончила медицинский институт в 1955 году, работала на станции Аскиз педиатром. С 1957 по 1959 год на кафедре педиатрии КГМИ, в 1960-2-го МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова на успешно защитила кандидатскую диссертацию по раннего возраста. По возвращении в г. ции. В 1968 году ей присвоено ученое звание доцента по курсу детских инфекций.

Важным этапом в творческой организации кафедры детских болезней которую она возглавляет по настоящее время являются ее учениками, то есть учеников.

В 1979 году Любовь Александровна защитила докторскую диссертацию по теме «Токсикозы при кишечных инфекциях у детей раннего возраста». В 1980 году ей присвоено ученое звание профессора.

Научная деятельность профессора ЛА Гульман и коллектива кафедры детских инфекционных болезней во многом определяется запросами практического здравоохранения, эпидемиологической обстановкой в Красноярском крае и направлена на разработку ранней диагностики инфекционных заболеваний, критериев определения тяжести и прогноза, изучению патогенеза, совершенствование специфической, патогенетической и этиотропной терапии. Выполняются работы по проблемам «Кишечные инфекции», «Вирусные гепатиты», «Менингококковая инфекция», «Дифтерия», «Энтеровирусная инфекция с увеитом», «Снижение инфекционной заболеваемости и детской смертности». В результате научных исследований улучшена диагностика, а именно распознавание болезни на ранних стадиях, внедрен догоспитальный этап оказания помощи больным при тяжелых вариантах болезни, разработана и усовершенствована интенсивная терапия больных в профильных инфекционных отделениях и реанимационной службе. В итоге показатель детской смертности от инфекционной патологии снизился с 19,5 (1990 г.) до 13,3 (2000 г.) на 10 тыс. родившихся живыми.

ЛА Гульман является членом диссертационного совета КрасГМА Д 208.037.01 по терапии и педиатрии. В течение 20 лет являлась внештатным детским инфекционистом Красноярского края, в настоящее время член правления Красноярского педиатрического общества, председатель экспертного совета по диагностике полиомиелита и ОВП, дифтерии и менингококковой инфекции, член аттестационных комиссий по педиатрии и инфекционным болезням. Опубликовано 225 научных работ, 7 сборников, 74 методических рекомендаций для врачей и студентов. Подготовлено 12 кандидатов медицинских наук.

Л. А. Гульман в 1980 году награждена знаком «Отличнику здравоохранения», в 1986 году - орденом «Дружба народов», в 1995 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Все врачи-педиатры, закончившие Красноярскую государственную медицинскую академию, с большой теплотой вспоминают Любовь Александровну, ее лекции, клинические консультации, разборы тяжелых больных.

Сотрудники кафедры детских инфекционных болезней, многочисленные ученики профессора ЛА Гульман поздравляют ее с юбилеем, желают крепкого здоровья и творческого долголетия.

Редакционная коллегия журнала «Сибирское медицинское обозрение» поздравляет Любовь Александровну Гульман со славным юбилеем и желает доброго здоровья и творческих успехов..



фессора,
инфекционных
медицинской

Гульман - юбилей.

Красноярский государственный
После окончания института два года
Красноярской железной дороги
обучалась в клинической ординатуре
1963 годах - в целевой аспирантуре
кафедры детских инфекций, где
диссертацию по колиэнтеритам у детей
Красноярск преподает детские инфек-
звание доцента по курсу детских

биографии ЛА. Гульман является
инфекционных болезней в 1970 году,
время. Практически все преподаватели
создана школа детских инфек-